

大开眼界



“人体弹弓”想玩吗？

□ 据 中国新闻网

英国一对兄弟，26岁的 Johannes Schrieber 与他的哥哥 28 岁的 Daniel，制作了一个木质机械，可以将人弹射出去 12 米，高度可以达到 5 米。(如图)两兄弟用这“人体弹弓”将自己射进湖水中，而他们发明的初衷竟然是认为这比乘飞机要便宜。他们共募集到 700 英镑捐款，每一分钱都用在了刀口上，至今还没有人因此死亡。

“南极冰桶”想试吗？



□ 据 新华网

炎炎夏日的“冰桶挑战”被批评只是消暑活动，失去原有意义，英国南极调查局(BAS)工作人员艾雷和沃尔顿日前在南极玩了一把真正“冻到入骨”的挑战。(如图)

艾雷和沃尔顿在零下 20 摄氏度的冰天雪地中，仅穿短袖 T 恤、短裤及凉鞋，在自己身边挖冰填满冰桶，再向自己头部淋下冰水。他们选择用这种方式，和朋友、家人一起为 ALS 疾病做贡献。

英一 3 岁女童“冰桶挑战”走红网络



□ 据 新华网

近日，英国的 3 岁女童斯嘉丽在看完“冰桶挑战”的相关视频后，请求爷爷、奶奶让她也参加这种挑战。在奶奶把一桶温水浇到她头

上之后，她语出惊人，大喊一声“Fucking hell”而蹿红网络。(如图)日前，她的爷爷、奶奶说她将参加由英国独立电视台举办的《英国达人秀》，表演说唱节目，并调侃说：“她得注意她的语言。”

“海滩淘金”想去吗？



□ 据 人民网

德国艺术家赛尔托弗在英国肯特郡海滩上埋下价值 1 万英镑的 30 根 24 克拉的纯金金条，淘金者蜂拥而至。(如图)

组织者比格斯说，海滩上埋了 30 根金条，也埋了更多的垫圈。如果你拿着金属探测器去寻宝，在找到金条之前会找到一堆垫圈。

“情侣鹦鹉”想看吗？



□ 据 人民网

导游保罗·哈丁日前在南非看到一幅情侣秀恩爱的甜蜜画面，不过这对小恋人是一对非洲情侣鹦鹉，真是鸟如其名。

这对情侣鹦鹉被拍到站在枝头，互相偎依，身体紧紧地靠在一起，动作十分亲密。其中一只鹦鹉紧闭双眼，“一脸幸福”地把头埋在另一只鹦鹉身上，另一只鹦鹉则“深情地”注视着伴侣。(如图)

情侣鹦鹉是非洲本土鹦鹉，它们往往相伴终生，大部分时间都待在一起，互相偎依，互相修饰羽毛。

洛阳人看 洛阳手机报

- 1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。